



它顶着团火跑

晚报首席记者 徐富盈/文
 晚报记者 廖谦/图

紧急中,司机把车头和车厢晚离开,把车头停靠到安全的地带。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

帮忙的人被熏得直流泪,被火烤得身上发疼

2

罗沟村的村民何学方说,当时他到村头办事,就看到这辆大货车车顶一溜浓烟。

“我还以为是大货车的尾气,但越看越不对劲,浓烟中还有火光。我正想拦这辆车时,路对面的司机提醒了大货车司机。”

何学方和村里其他村民上了大货车,把还没有燃着的箱子扔了下来。随后,前来帮助的人越来越多。

浓烟和火越来越大,把帮忙的人熏得直流眼泪,但大家还在坚持。后来,火烤得人身直发疼,正好消防队员也赶到了,大家才下车,“我算了算,抢救下来几十箱衣服”。

货主赵先生介绍,车上仅衣纯棉服装就有400箱,每箱价值一万多元,“损失现在还无法估算”。

郭先生说,他开了一天一夜的车都没出事,从柴郭那个大货场里面出来走了5公里左右就出了这事儿,火源应该是从那个货场内出来时就出现了。他不排除有人恶作剧或是有人无意把烟头扔到了车上。

侯寨派出所民警也赶到现场,对事件展开调查。

消防战士扑灭了车上的大火。

线索提供 王江(稿费50元)



1 “对面司机向我直招手,我才发现车后浓烟滚滚”

昨日15时,在西路环与郑密路交叉口北500米,一辆豫P73996大货车停在东侧快车道上,后边长长的平板拖车上浓烟滚滚,消防队员正在车顶灭火。

周围弥漫着塑料类物品被燃烧后发出的怪味儿。一侧开阔的地面上,放着几十包“衣纯”牌的纸箱。

大货车司机郭先生说,车上衣服居多,还有不少脱膜剂和家具。

“我从广州出来,今天中午赶到郑州大学南路的柴郭村转盘南侧,在那里的一个货场内卸下少部分货。随后,货主让我去西四环的仓库卸剩下的货,我带着装卸工拉着货就出发了。”

“就在我正常行驶到这个路段,对面有司机惊慌地向我招手,指着我的车后,我从后视镜里看到车后浓烟滚滚。”

郭先生立即和车上的另外4人下了车,只见车上大火都起来了,他吓坏了。随车的人赶紧报了警,并拿车上的灭火器灭火。

“这是我刚贷款买的货车,50多万元,全家指望它挣钱,这下可咋办?”郭先生说。



它逆行着撞上来

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

昨日16时20分许,在西四环尖岗水库桥顶,一辆豫AF6168垃圾清运车停在路南,与它北侧车厢一米左右,车号为河南AG3179的货车头部缩进半米左右,整个驾驶室已经不成样子,几近报废。从车头里不断向外流淌着渗漏的机油。

受伤的刘姓女子正被几名保洁工从车厢抬出,她不停地大叫着“疼死我了”。在地上,受伤的货车司机陈广明捂着腿,人中处卡着玻璃碴子,手背上和腿上多处流血。

陈广明说,20分钟前,他和妻子驾车沿南四环由北向南正常行驶到尖岗水库大桥上时,突然从东侧横穿马路过来这辆垃圾清运车,逆行斜着就撞了上来。

“当时我急刹车也来不及了,他的车撞上我的车,把我的车从南撞成头朝西了。”陈说,他被撞后就晕了过去。

事发后,在路边干活的几名清洁工跑了过来。

“车里两人被卡得一动不动,我喊了两声,司机睁开眼大声求救。我们拿着棍子来撬,但撬不开。”清洁工李百旺说。

在路边干活的附近村民张东安说:“我看撬不开车,就去拦过路车,一名好心的货车司机立即停下来。这辆车上有机绳,大家拉开绳,这辆货车把卡着的两辆车拉开,才将他们救出来。”

清运车司机说,他为了赶时间,抄近道把垃圾运到处理厂,结果出了这么大的事儿。

随后,受伤的陈广明夫妇被送到河南电力医院急救。

线索提供 闪先生(稿费50元)

垃圾雨下了五分钟

20日下午,李先生沿英协路东边的人行道向北往金水路方向走时,头顶上突然落下一片垃圾。

“谁这么缺德往下倒垃圾呀?”李先生边叫边躲,但头上还是落了不少碎纸片。

抬头看,旁边燕庄新区临街裙楼二楼楼顶,一名中年男士正往下倒着垃圾。看到有人叫,他伸了一下头,又缩了回去。他的头是缩回去了,但垃圾仍不断地向外飘着。

行人只能远远避开。

持续了5分钟,随着一块废弃的广告布的降落,垃圾雨才彻底停了。此时路面上满是垃圾。 晚报记者 周甬文/图

